     
О приёме в  1 класс в МБОУ «Школа № 32»
Администрации МБОУ «Школа № 32»  доводит до сведения родителей (законных представителей), что прием заявлений граждан о зачислении в первый класс на 2024-2025 учебный год начнется с 09 час 00 мин 1 апреля 2024 года.
Прием детей в первый класс на 2024/2025 учебный год будет проходить в два этапа.
Первый этап — с 1 апреля до 30 июня 2024 года. Он предназначен для детей, имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный прием, а также для детей, проживающих на закрепленной территории.
  Во внеочередном порядке предоставляются места в общеобразовательных организациях: детям, указанным в п. 5 ст. 44 Закона Российской Федерации от 17.01.1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»; детям, указанным в п. 3 ст. 19 Закона Российской Федерации от 26.06.1992 г. 
№ 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»; детям, указанным в ч. 25 ст. 35 г. № 403-ФЗ «О следственном комитете в Российской Федерации»; детям, указанным в п. 8 ст. 24 Федерального закона от 27.05.1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»; детям, указанным в ст.28.1 Федерального закона от 03.07.2016 № 226 -ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации». 
В первоочередном порядке предоставляются места в государственных 
и муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27.05.1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», по месту жительства их семей.
В первоочередном порядке также предоставляются места в общеобразовательных организациях по месту жительства независимо от формы собственности детям, указанным в части 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ «О полиции», детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, 
и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30.12.2012 г. № 283-ФЗ «О социальных гарантиях  сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации».
 Закрепленная территория — это район п. Солотча полностью. Приказ о зачислении издается в течение 3-х рабочих дней после завершения приема всех заявлений и документов, т.е. после 30 июня текущего года (с 01.07.2024 по 03.07.2024).
Второй этап — с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2024 года. Он предназначен для детей, не проживающих на закрепленной территории. То есть можно подать заявление в любую школу города Рязани.
Родители (законные представители) могут подать заявление о приеме на обучение в 1 классе:
– с 09.00 часов 1 апреля в электронном виде через ЕПГУ, заполнив форму заявления о приеме на обучение в 1 классе;
– непосредственно в школе с 09.00 часов 1 апреля (понедельник),  далее в соответствии с графиком приема граждан в конкретном учреждении, а также почтой заказным письмом с уведомлением.
Обращаем внимание, что подача электронной заявки на ЕПГУ значительно экономит время родителей и является более удобным способом подачи заявления.
При личном обращении в школу заявитель предъявляет оригиналы документов: паспорт, свидетельство о рождении ребенка, свидетельство о регистрации ребенка на закрепленной за школой территории.
Принимаются в первые классы дети в возрасте от 6,5 до 8 лет. По заявлению родителей учредитель образовательной организации может разрешить прием ребенка в более раннем или более позднем возрасте.
Приём заявлений на обучение в первый класс для детей, не зарегистрированных на закреплённой за школой территории, начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

Количество первых классов в 2024-2025 учебном году  – 1; наполняемость класса – 25 человек.
Для приема родители (законные представители) представляют следующие документы:
· копию паспорта или другого документа, удостоверяющего личность;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа о родстве;
· копию документа об опеке или попечительстве (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для регистрации по месту жительства;
· справку с места работы родителя или законного представителя, если ребенок претендует на прием вне очереди и в первую очередь;
· копию заключения ПМПК (при наличии).
[bookmark: _GoBack]Приём документов проводиться в кабинете заместителя директора по УР (2-ой этаж) Минаева Н.Д., т. 28-79-60
· следующий график приёма документов:
- вторник, среда, четверг, пятница – с 09.00. до 14.00.

